

На помощь к Зайчику



Игрушки необходимы каждому ребенку, ведь именно через игры малыши познает мир, они помогают моделировать сцены из «взрослой жизни».

3 августа дети младших групп отправились в гости к Зайчику, который заболел.

На лесной тропинке встречались не только препятствия, но и животные:

ёж, белка, волк, медведь, которые играли с детьми и рассказывали, как попасть к домику Зайчика.



К Зайцу дети пришли не с пустыми руками, они принесли корзину с морковкой



и научили делать его зарядку.



А в детский сад ребята возвращались на «самолете»!

